Необходимо написать эссе на тему «Почему я хочу поехать на форум Машук 2017». Требования к ЭССЕ: 1.Строго определенная общая тема, жанр эссе 2. Не более 2 страниц А4 и не менее 1 страницы А4, отступы: верхнее 2см, нижнее 2см, левое 3см, правое 1,5 см. Шрифт TimesNewRoman, размер шрифта 14, междустрочный интервал 1,5, выравнивание по ширине. 

Примеры (образцы) написания эссе:

1. Ф.И.О, г. Грозный

Почему я хочу участвовать в форуме «Машук», наверняка, простой вопрос для многих. Однако сев и подумав, пришел к неутешительному для себя выводу – а я ведь не хочу, мне просто это надо. Зачем надо? Да надо, чтобы чувствовать пульс живой, осмысленной жизни, который ощущается лишь наедине с природой, когда больше нет стен, посредников, препятствий. Когда ты один на один с миром, с Вселенной и вдруг сам себе начинаешь задавать вопросы кто ты и зачем ты. Причем ответы лежат не где то, а только внутри тебя, они просятся наружу, и в этот момент хочется жить, творить, делать разумное, доброе, вечное.
Мне просто необходимо общение, теплое, искреннее, с интересными людьми. Причем с людьми, которые идут в том же направлении, с той же целью.
Надо, чтобы увидеть необъятные просторы нашей Родины, почувствовать ее ширь и бескрайность, богатство и силу. 
Надо, чтобы жить, ведь как сказал классик: жизнь – не те дни, что прошли, а те, что запомнились.

2. Ф.И.О., г. Грозный

Почему я захотела участвовать? Причин очень много: знакомство с новыми позитивными людьми, возможность  научиться чему-то новому, поделиться своими идеями с другими, возможно даже узнать  лучше саму себя и просто оказаться в замечательном месте в окружении не менее замечательных людей. Жизнь в палаточном лагере для меня не в новинку, но я уверена, что форум «Машук» останется в памяти, как одно из самых ярких событий.
